FRIOFE XKAFEVMEOEREMRAELRIZIONT

(1) WERROME
VAN RN A R TR N
B RRBEYRIEEOED ZBAH (S, i, o, priRdi. s
) KOZFofio 2 (Eimd, FHT) T, KRKIGEBGIEEFE205 LK NFE250
HElckss, —BRERKHER (LT I—#&m) Lwvwo, ) . BEEJEL T XM
ERO(UT TAHER) dvwoH, ) TEREHRHNEZERLELLZOT, ZO0KEEE
mo¥LET,

A BRBIEAEE ORI

KATRWE | AR | AR R R (%) L 2T
At it 2R 31 31 0 100 100
“RRfb=E R 79 79 0 100 100
— ek bk 5 14 14 0 100 100
HAbFEA X H b 56 0 56 0 0
77 R IR ¥ E 81 81 0 100 100
N B AR B 65 65 0 100 93. 1

() AR Eid, “mibhis, “MILEFR, —BMILRF. FENFRWEICS
T, AT o0 I E R R 236, 0008 ] LA L= oD I E J&) 2 W 9
S A F T F L M2 oW TR, B (5K 5208 £ T) oMl E R 231
Rpfil UL E O JIE R 2 v 9,
WNRLF RISV TR, ARHER K200 U EORERZ v D,

v HE R R
(7) “Wefemis (SO.) . —@RILKF (CO)
ERTRELEZERLL, FPHEIEVEZMHERFL TWVD,

OJ2)\ﬁﬁﬁ%%%E(SPM)\%wﬁ%%%E(PMZ.M
R TTREERMELZENR L, FFEEITEAD B I

(7)) ¥fb¥A*x %k (0Ox)
R TREXELER Lo, HbFEAFF v NIl EIC
L 72 JE R 72 v,
B FEAET Y JEBEROBSAKILITI ORI CEEKEORH IR T,

N\

BR BE Ik YE 2 2 K



1 | H2 | H3 | H4 | H5 | H6 | H27 | H8 | H9 | HBO
0.08
000 f[==-==------c---ccce-cccescceescccescccsssee o=
0.08 |
g0.0B -
o008 |
0.0Q |
0.0% |
0.00Q
0.08 |
=000 n—0"—"0—1,
0.00 = =
H1 H2 H23 H4 H5 H6 H7 H28 H9 H30
—o— 00— -----
ppm
H2 H2 H 2 Ha H 3 Ha H 2 H8 HQ HO
0001 | 0001 [ 0001 | OOOL | OOOL | OOOL | OOOL | OOOL | O0OL | O OOL
0002 | 0002 | 0002 | OOOL | OOOL | OOOL | OOOL | 00DO2 | 0002 | O OOL
(S0) 0. O4ppm
0.1p m $48.5. 16




H21 H2 H3 H4 H5 H6 H27 H8 H9 H30
0.00
0.0 0 f[========ccccccccccccccccnccncccm e e e o~
5008 |
Q.
o
~ 000 |
0.08 |
0.0
0.00
O. O 0 | Il Il Il Il | | |
H1 H22 H23 H4 H5 H26 H7 H28 H29 H30
—O— 1+ ----- 1
pMm
H2 H2 H 23 H2 H3 H 8 H 2 H 3 HQ HB
0 017 0 016 0 015 0 014 0 014 0 014 0 013 0 012 0 013 0 011
0 025 0 024 0 024 0 022 0 022 0 022 0 021 0 020 0 020 0 018
(NO) 0. O4ppm 0. 06ppm
$H3.7.11




H1 H22 H23 H4 H25 H26 H7 H28

H29

H30

12.0

T e

(pp
[00)
o

6.0

4.0

2.0

ppm
H2 H2 H3 H2 HB3 H 8 H?Z2 H8 HQ HB
03 03 03 03 03 03 03 03 03 02
05 04 04 04 04 04 04 04 04 03
(4@ 10ppm
20ppm 48.5.8

-4 -




1 1 0 06 pnp
H1 H2 H23 H4 H25 H6 H7 H8 H29 H30
0.00@ 800
0.00 | =ccmmmo oo - 1 700
£0.08 — _ 1 600
o O
e ] ] ] [ ] 1 500
0.09 _ —
1 400
008 | [OT T ~Jor— I I S 7 B
1 300
0.002 { 200
0.0 0 1 100
0.00 : : : : 0
H1 H2 H23 H4 H5 H6 H7 H8 H9 H30
— -—O— ===-- 1
0 06 pm
0.06p m
ppm
H2 H2 H3 H2 H3 HB8 H2Z H8 HQ HB
0 032 0034 | 0030 0 032 0 033 0 034 0 033 0033 | 0034 0 034
58 69 48 48 50 586 50 39 50 523




40 40
30 1 30
20 1 20
10 1 10
0 |_| : H : 0
H1 H2 H3 B4 H5 H6 H7 H8 H9 HO
— -O—

H2 H2 H3 H2 H2a H8 H2 H3 HQ HB

14 2 5 17 13 13 16 15 10

0.1 ppm 0.20p m
(&) 0.0 ppm S858




H1 H22 H23 H4 H25 H26 H7 H28 H29 H30
0.1
0.1 0 fmmmmmmm oo oo oo o e
L0086 |
g
006 |
0.oa |
0.0 @
0.0 0
—0— —0— ---- 1
my i
H2 H2 H3 H2 H3 H8 H2 H8 HQ2 HB
0 024 0 022 0 022 0 020 0 022 0 021 0 020 0 017 0 017 0 017
0 025 0 024 0 024 0 022 0 023 0 022 0 021 0 018 0 018 0 018
(V) 0.0 /n
0.2 /n $48.5.8




(7) #ELTRYE (PM2.5)
B ERID T, —R, BYERORR THRELIE 2R L,
BAR ORI B 5,

12 UKL IR E O BRBEELE BRI
eSi s H23 H24 H25 H26 H27 H28 H29 H30
EERIIIEE 3 8 16 25 32 39 45 48
— IS R R 0 6 3 9 29 34 4 2 4 8
ERFE (%) 0.0 75.0 18.8 36.0 90. 6 87.2 93.3 100
HhRE 3 4 9 10 11 12 13 17
EE 35 R R 0 0 0 1 8 10 12 17
EAE (%) 0.0 0.0 0.0 10.0 72.7 83.3 92.3 100
HhRE 6 12 25 35 43 51 58 65
[ERZTN R R 0 6 3 10 37 44 54 65
HERRE (%) 0.0 50. 0 12.0 28.6 86.0 86.3 93.1 100
20.0
15.0
4=
S~
o
=100 |
1ol
r_{?l\_
- 5.0 |
H:I_
0' 0 1 1 1 1 1
H23 H 24 H25 H26 H27 H28 H29 H30
FE
\ —O0——f&m —O—B8HR Be2Kx ---RERE (FFHE) \
7 BUNKLIRYE OFEEREOWRE 7T T
#1383 WUNBL IR EFEEHEOHER
(ug/m?
H23 H24 H25 H26 H27 H28 H29 H30
— R 16.5 13.6 15.0 14.1 13.2 12.2 12.2 12.2
H e 18.2 16. 1 16.6 15.4 14.6 13.3 12.8 12.4
H AR 17.3 14. 4 15. 6 14.5 13.6 12.5 12.3 12.3
k

WKL E (PM2. 5) BRETIEHE - 1 VA 15 g/’ LLFTHY . 12D,

Bug/mUTTHDZ &,

(H21. 9. 9 1)

1 H P2 fED




0.40

0.30

(pp @

0.10

0. 00 L L L L
1 H2 H3 4 H5 6 H7 8 H9  HO
O W o
ppnC
H2 | H2 | H2 | Ha | H8 | HB | HZ | Hg | H9 HO
022 | 019 | 019 | 017 | 017 | 017 | 017 | 015 | 016 | 015
023 | 020 | 021 | 018 | 018 | 017 | 018 | 017 | 018 | 016




30

® m ® m ® m 00 B mIOLRM | | (g ) M gm)
(® m) (e m (e m (mg/ m) (g m)
00 @ 00 Q2 o o 00 & 009]| o 33 3| x 00 Q2 00 2 [¢) [¢) 148 3@]|o [¢) [¢)
00a| o008 o |o| o006| oo0@]o 29 1[x | oog| oos o |o 12| 28lo o |o
00 @ 008 o o 001 0008 o 56 8| x 00 @ 00 8 [¢) [e) 148 32]|o0 [¢) o
00a| oo o |o| o003 oo08lo 52 10/x| o006] o00a o |o 15| 2Blo|o o
00 @& 009 o 46 4| x 00 Q2 00 3 [e) [e) 12 29| o o [¢)
00a| oo o |o| o008| o08]o 39 2[x | oos| o009 o |o 1®] 2&|o |o o
00 @ 00 Q2 o o 000 003]| o 55 7] x 001 000 [e) [e) 12 22| o0 [e) o
003 0090 53 2| x| oo0&| o008 o |o 1®] 290 |o o
001 002]|o 583 3| x 00 & 00 8 [e) [e) 13 29| o o [¢)
000| o000 o o | o00a| o002z]o 53 2[x | o01| 00a o |o 10| 22[o0 o |o
00 8 00Ifo 58 2| x 00 & 000 [e) [¢) 12 3M|o o [¢)
ool oot | -[-] ooe| o002]o 58 3[x | ooe| oo0a o |o 17| 2@|o |o o
00 @ 00 @ o o 00 8 009]| o 59 1(x 00 & 00 2 [¢) [e) 1D 2% | o [¢) o
00 2 008 o 586 9 x 00 9 00 2 o |o 14 3NML|o [o |o
00 @ 00 Q2 o o 00 0 0.0 [¢) 4 8 1(x 00 Q2 00 4 [¢) [e) 13 3 [¢) [¢) [¢)
002 o008]o 40 3[x | o0s| 003 o |o 15| 2|0 |o o
001 00 9| o 60 2| x 00 Q2 00 3 [e) [e) 16 32]|o0 o [¢)
00a| oo o |o| o00e| o00a]o 59 o|[x | oo01| 003 o |o 1®] 32[o |o o
000 00 @ o o 00 0 008]| o 453 1(x 00 2 00 3 [¢) [e) 15 3@]|o [¢) [¢)
000] o008|o 46 2[x | oo01| o00a o |o 14| 37|o o |o
00 @ 00 Q2 o o 000 002]|o 53 4| x 00 & 00 2 [¢) [e) 12 2@®| o [¢) o
001] o008|o 55 1[x | oog| oos o |o 15| 2|0 |o o
000 00 2| o 5 1(x 00 & 00 8 [e) [e) 13 2686|o o [¢)
00a| oo o |o| oo0e| o002|o 02 04 63 2[x | oog| o003 o |o 17| 27lo o o
001 00 83| o 58 2| x 00 @ 00 2 [e) [e) 13 3@| o o [¢)
00a| oo o |o| o00a| o001]o 53 2[x | o06| 00a o |o 12| 2®[o o o
00 @ 00 6| o 53 2| x 00T 000 [e) [e) 1D 2686|o o [¢)
00 6 00 6| o 60 2| x 00 & 00 9 [¢) [¢) 1B 23| o [¢) [¢)

10




30

® m ® ® 00 P mIOLBMI | (g md) W ogm)
(P m P m P m (mg/ m°) (wgm)
000 00 @ 00 6 008| o 0.2 04 50 1] x 00 1 00 8 [¢] [¢] 8.0 28| o <] <]
00 0 00 Q2 00 8 00Q]| o 58 2| x 007 009 o o 10® 2®B|o o o
00 6 00 3| o 586 0| x 00 T 009 o o 15 26| o o o
000 00 6| o 69 0] x 00 3 008 o o 1B 27| o o o
00 0 00 @ 00 8 00T| o 48 0| x 00 3 00 8 [¢] [¢] 1T 28| o [¢] [¢]
008 004]| o 49 2| x 00 2 00 8 o o 15 29| o o o
00 6 00 @ 00 2 00 8| o 0.3 05 4 4] x 00 8 00 8 [¢] [¢] 15 28| o [¢] [¢]
50 9| x 00 2 00 % o o
00 @ 00 @ 00 4 00 38 40 8| x 00 & 00 8 o o 1D 25| o o o
00 2 00 3 4 3 6| x 00 9 00 8 o o 12 28| o o o
558 14 | x 00 3 00 3 o o
00 Q2 00 8 00 2 003]| o 48 4] x 00 Q2 00 8 e} ¢}
00 1 00 3| o 40 9| x 00 8 009 o o 12 22| o0 o o
00 2 00 3| o 4 7 5| x 00 9 00 8 o o
00 @ 00 @ 00 3 00 8| o 45 5| x 00 @ 00 38 [¢] [¢] 12 28| o [¢] [¢]
00 0 00 Q2 00 2 003]| o 58 4| x 00 & 00 3 o o 13 290 o o
00 2 00 3| o 6 3 2| x 00 4 00 3 o o 95 26| 0 o o
00 2 00 3| o 53 1[ x 00 8 00 8 o o 9.2 2%&%|0 o o
00 3 00 8| o 00 & 00 3 o o
00 0 00 8 0071 004]| o 38 5] x 00 9 00 2 o o 13 3B|o o o
00 3 00 8| o 353 7| x 00 @ 00 2 [¢] ]
00 3 008 o 513 10| x 00 & 00 3 o o 12 35
00 0 00 @ 00 4 00 8| o 589 4] x 00 2 00 3 [¢] [¢] 1B 2 A
00 0 00 Q2 00 2 009]| o 58 3| x 007 009 o o 1P 2 ®
57T 4] x
00 Q2 00 @ 00 2 008]| o 59 18 | x 00 2 00 3 o o 12 2%| o o o
00 4 00 8| o 0.3 0.6 43 6| x 00 T 009 [¢] [¢] 13 28| o [¢] [¢]
00 0 00 8 00 & 000]| o 0.3 0.6 39 6| x 00 2 00 % o o
00 0 00 Q 00 & 008]| o 0.2 04 4 8 8| x 00 8 00 4 [e) [e)

11




30

® m ® ® 00 P mIOLBMI | (g md) W ogm)
(P m P m P m (mg/ m°) (wgm)
00 @ 00 2| o (0.3) (0.4) 00 2 00 8 [¢} o 18 34| o o o
000 00 Q2 00 2 008]| o 05 0.7 00 9 00 2 ¢} o 12 3@&|o o o
00T 00 8| o 00T 00 3 o o 12 27| o o o
(0.0 2)2 (0.0 40 - (0.4) (0.6) (0.0 2)1 (0.0 4) - - 14 B O - - -
00 & 0008 o 00 8 00 8 o o 12 28| o o o
(0.0 2)|0 (0.0 N1 - (0.3) (0.5) (00 D5 (00 2 - - 12 2 )| - - -
00 @ 00 8| o (0.3) (0.4) 00 @ 00 3 o o 13 28| o o o
00 0 00 Q2 0071 003]| o 007 009 o o 15 2B|o o o
00 & 00 8| o 00 8 00 0 o o 13 2%/ o o o
0071 00 3| o 0.3 04 007 00 9 ¢} o 13 26| o o o
00 & 0008| o 00 8 00 0 o o 13 36| o o o
00 0 00 8| o 00 @& 00 8 o o 1B 258|o o o
00 0 00 3| o 00 & 00 8 o o 1B 28| o0 o o
00 9 003]| o 0.3 0.6 00 & 00 2 ¢} o 12 2®| o o o
00 2 00 8| o 00 @ 00 2 ¢} o
it 00 Q2 002]| o 00 Q2 00 8 o o
00 2 004 o 04 0.6 00 3 00 8 [¢} o 18 3B o o o
00 & 00 38| o 00 @& 00 3 o o
00 @ 000| o 00 @ 00 8 ¢} o
00 8 00 8| o 0.2 05 00 & 00 8 o o 90 23| o o o
00 @ 00 2| o 00 @ 00 % [¢} o
00 2 00 2| o 0.2 05 00 2 00 9 ¢} o 1D 3T|o o o
00 3 0008| o 00 8 00 2 [¢} o
00 @& 008]|o 04 0.7 00 & 00 3 ¢} o 18 356]|o o o
00 @ 00 @ 00 @ 00 38| o 00 8 00 3 ¢} o 1B 2 B|o o o
00 Q2 004| o 00 2 00 9 o o
00 B 00 8| o 0.3 05 00 8 00 4 o o
SO, NO, CO SPM 6,0 0 PM25 206

12




